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Jegyzőkönyv 
a Gyöngyösi Kolping Család  2014. május 12-én megtartott közgyűléséről
 A Gyöngyösi Kolping Család  40 fő regisztrált taggal rendelkezik, ebből a létszámból 38 aktív és 2 fő támogató tagunk van . A közgyűlés határozat képességéhez a tagok 50 %-a + 1 fő , azaz 20 fő  jelenléte szükséges.

A regisztrációt követően László Ferenc elnök a közös ima után köszönti a közgyűlést és javaslatot tesz a levezető elnök személyére. 

A közgyűlés levezető elnöke:  Rédeyné Dr Pethes Éva 
A levezető elnök ismerteti a regisztráció eredményét: jelenlévő tagok száma : 25 fő  tehát  a közgyűlés határozatképes, megkezdheti az érdemi munkát. 
A lev. eln javaslatot tesz a jegyzőkönyv vezető és hitelesítők, valamint a szavazatszámlálók személyére:
Jegyzőkönyv vezető: Dr Wiltnerné Molnár Erzsébet 
Hitelesítők: Nagy Antalné és Nagy Emil

Valamint a szavazat számláló bizottság tagjai: Dr Juhász György és Matin Jánosné
Szavazás:   25 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a közgyűlés tisztségviselőit megválasztotta.
Megállapítom, hogy a közgyűlés 1 / 2014. sz határozatával megválasztotta:

Jegyzőkönyvvezetőnek: Dr Wiltnerné Molnár Erzsébet 
Hitelesítőknek: Nagy Antalné , Nagy Emil
Szavat számlálónak: Dr Juhász György és Matin Jánosné családtagokat.

A lev elnök javaslatot tesz a közgyűlés napirendi pontjaira: a meghívóban szereplő napirendi pontok kiegészülnek a 2014. évi költségvetés tervezetének ismertetésével.
A közgyűlés napirendi pontjai:
I. A 2013. évi mérlegbeszámoló és a közhasznúsági jelentés számszaki adatainak ismertetése

II. Az elnök szöveges értékelése

III. Az FB szóbeli kiegészítése, értékelése

IV A mérlegbeszámoló és a közhasznúsági jelentés elfogadása 

V Az alapszabály módosítás ismertetése az alapszabálynak az új Ptk hatályba lépésével összefüggő módosítása.
1. Az alapszabály módosítás vitája, szavazás.
     VI.  napirendi pont: a  2014. évi költségevetés tervezetének ismertetése, megvitatása. 

További javaslat a napirendi pontokra vonatkozóan: nem volt.
A lev eln tájékoztatja a közgyűlést, hogy az alapszabály értelmében a napirend elfogadása nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel, míg a napirendi pontokhoz kapcsolódó közgyűlési határozatok  nyílt  szavazással,  2/3-os többséggel hozhatók meg.
A napirendi pontok megszavazása:
A napirendi pontokat a közgyűlés  2/2014. szám alatti határozatával
25 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  elfogadta a közgyűlés napirendi pontjait.

I. Az I. napirendi pontoknak megfelelően az lev elnök felkérte Nemoda Tivadarnét, a 2013. évi gazdálkodást számszerűsítő  mérleg és eredmény kimutatás adatainak ismertetésére.

Kérdések

Az elhangzott  előterjesztéssel kapcsolatban kérdés kiegészítés nem volt.
II. László Ferenc elnök ismerteti a mérleg és a közhasznúsági jelentés szöveges kiegészítését. 

Kérdések

Nemoda Tivadarné ismerteti a közhasznúsági jelentés számszaki adatait.

Az elhangzott  előterjesztéssel kapcsolatban kérdés kiegészítés nem volt.

A lev.eln felkéri Menyhárt Gézáné FB elnököt,  hogy ismertesse az FB  által elvégzett szúrópróbaszerű ellenőrzések eredményét. 

Az elhangzott  előterjesztéssel kapcsolatban kérdés kiegészítés nem volt.
Az elhangzott előterjesztések alapján a közgyűlés a 2013. évi  mérlegbeszámolót és a közhasznúsági jelentést: 25 igen , ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

A lev.eln kihirdeti, hogy a közgyűlés 3/2014. számú határozata  szerint a közgyűlés a 2013 évi eredmény kimutatást mérleget és a közhasznúsági jelentést elfogadta. A lev.eln felkéri László Ferenc elnököt, hogy a közgyűlési határozat szerinti mérleg és eredmény kimutatás közzétételről intézkedni szíveskedjen.

V. sz napirendi pont:  az alapszabály részleges módosítása: a 2014. március 15-én hatályba lépett új Polgári törvénykönyv a jogi személyiséggel rendelkező szervezetek, így a civil szervezetek vonatkozásában is tartalmaz új szabályokat. Az elmúlt évben szervezetünknél Felügyelő Bizottság megválasztására került sor, mert az akkor hatályos szabályok értelmében az FB létrehozása kötelező volt, ha a közhasznú szervezet éves bevétele az 5 millió forintot meghaladta. Az új Ptk ezt a limitet felemelte 50 millió forintra, amitől messze vagyunk, de az elnökség álláspontja szerint  az FB működése, mint garanciális elem továbbra is szükséges. Az egyesületi gazdálkodást szabályozó előírások sokrétűek és bonyolultak, a közös gondolkodás és a kontroll fontos támogatója az elnökség munkájának.  Az alapszabály módosítás egyik eleme tehát annak a rendelkezésnek a beemelése az alapszabályba, amely az 50 milliós értékhatárt tartalmazza.

A másik módosítás a vezető tisztségviselők összeférhetetlenségével kapcsolatos új szabályok beépítése az alapszabályba. 

A módosítást követően az alapszabály C/ pont bevezető rendelkezés a következő lesz:

A 2013. évi CCXIII. tv-el módosított 2011 évi évi CLXXV tv. ( hatályos 2014. 03. 15-től ) rendelkezése szerint:

40. § (1) Ha a közhasznú szervezet éves bevétele meghaladja az ötvenmillió forintot, a vezető szervtől elkülönült felügyelő szerv létrehozása akkor is kötelező, ha ilyen kötelezettség más jogszabálynál fogva egyébként nem áll fenn.

(2) A felügyelő szerv ügyrendjét maga állapítja meg.

Az alapszabály  VII része a vezető tisztségviselők összeférhetetlenségéről az alábbiak szerint módosul: 

A 2013. évi CCXIII. tv-el módosított 2011 évi CLXXV tv. ( hatályos 2014. 03. 15-től ) rendelkezése szerint:

38. § (1) A döntéshozó szerv, valamint az ügyvezető szerv határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján

a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

(2) Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

(3) Nem lehet a felügyelő szerv elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki

a) a döntéshozó szerv, illetve az ügyvezető szerv elnöke vagy tagja (ide nem értve az egyesület döntéshozó szervének azon tagjait, akik tisztséget nem töltenek be),

b) a közhasznú szervezettel e megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,

c) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és az egyesület által tagjának a tagsági jogviszony alapján a létesítő okiratban foglaltaknak megfelelően nyújtott cél szerinti juttatást -, illetve

d) az a)-c) pontban meghatározott személyek közeli hozzátartozója.

Kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt, a közgyűlés 25 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alapszabály módosítást  a 4/ 2014. számú határozatával elfogadta.
VI. sz napirendi pont: 2014. évi költségvetés tervezet ismertetése: László Ferenc elnök

Kiegészítés,kérdés,  hozzászólás: 
László Ferenc szóbeli kiegészítése: a 2014. évi költségvetés összeállításakor még nem volt tudomásunk arról, hogy az 1. sz általános iskola felújítása miatt az iskola egy részét ki kell költöztetni. A jelenlegi információk alapján a tanítás részben a Kolping Házban fog történni, ez érinti a nagyobb termek mindegyikét. Ettől függetlenül a működési támogatást fel kell használni, ezért a tervezett felújítási munkálatokat: így a csillár felfüggesztésének megerősítése, a parkettacsiszolás- felületi védelem, a nagyterem festése, a színpad padlóborításnak felújítása, a nyár folyamán kell elvégezni. 
Nincsenek még pontos információk arról,  hogy a közüzemi díjakhoz az iskola milyen formában fog hozzájárulni, illetve hogy a jelenleg futó programokat hogyan érinti az igénybe vétel.  Reméljük, hogy korrekt megállapodást tudunk kötni és az iskola működése a tartalékainkat nem emészti fel, valamint, hogy az itt működő egyesületek, programok működését továbbra is tudjuk biztosítani. Nagyon nehéz lenne újra felépíteni a kapcsolatokat, ha helyhiány miatt elpártolnának tőlünk a csoportok.
Nemoda Tivadarné: korábban a Kolping Iskola is fizette a közüzemi díjak rájuk eső részét, bízzunk benne, hogy most is lehet korrekt megállapodást kötni.
Más kiegészítés az előterjesztéshez nem hangzott el.

Szavazás: 

A közgyűlés 5/2014. számú határozatával 25 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a 2014. évi költségvetést.
Gyöngyös, 2014. május 12.
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