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ÉVES BESZÁMOLÓ
2013. ÉVRŐL

szöveges rész

Beszámoló helyett helyesebb volna hálaadást mondani.
Olyan Isten áldotta éven vagyunk túl, amiért ténylegesen csak hálával tartozunk Teremtőnknek:

Mindenek előtt Kolping Családunk igazi szeretet közösségként élte meg az évet, ami nem csak  belső jó közösségi életérzést jelentett, de pozitív kisugárzással volt minden irányban:

Egyházközségekkel való kapcsolatunk rendkívül jó, együttműködésünket a kölcsönös segítőkészség jellemzi:
 Programjainkat, rendezvényeinket mindkét egyházközség közzétette a vasárnapi hirdetésekben, Juhász Ferenc prézes atya vállalta mind a húsvéti, mind a karácsonyi előkészületi lelki esti előadásokat, mindkét plébánia lelkipásztorai aktív részesei voltak a „Keresztények az egészségért”  előadás sorozatnak, valamint a Keresztény Farsangi Bálnak.

A Kolping Család  részt vett az egyházközségek munkájában tagjai révén. A Bene Búcsún illetve a Fájdalmas Szűzanya Búcsún, mint Kolping Család is közre működött, sőt az utóbbi alkalmából nemzetközi Kolping találkozót is szerveztünk.

Az általunk létre hozott Kolping Katolikus Szakiskola - ami már kinőtt bennünket -  20 éves jubileumi ünnepségen büszkeséggel és örömmel vettünk részt. Ma már két független intézményt, a jó baráti kapcsolt köti össze.
A Magyar Kolping Szövetség aktív közreműködői vagyunk. Elnökségi, tikári értekezleteken, országos ünnepségeken csak úgy részt veszünk, mint a Keleti Körzet találkozóin, rendezvényein.

Egyesületünk elismert tényezője Gyöngyös város kulturális közéletének. Fontos szereplői lettünk Gyöngyösi Kulturális Kerekasztalnak. Egyesületünk programjai rendre megjelennek városunk műsorfüzeteiben. A kulturális közélet szereplőivel harmonikusak a kapcsolataink. Kölcsönösen segítjük egymás tevékenységét, részt veszünk egymás programjain, ünnepségein. Különösen jó az együttműködés a GYÖNGYÖK Mátra Művelődési Központtal, valamint a Mátra Honvéd Kaszinóval.
Gyöngyös Város Önkormányzata maximálisan elismeri tevékenységünket, ami nem csak formalitásokban, de egyre növekvő anyagi támogatásban is megnyilvánul.
 Városunk, sőt vonzáskörzetének civil szervezeteivel kivétel nélkül igen jó, baráti kapcsolatot ápolunk.  Rendszeresen biztosítjuk rendezvényeikhez, összejöveteleikhez az általuk igényelt közösségi teret, több tagunk más szervezetben is vállalt tagságot, feladatot. A személyes kötődések növelik a jó együttműködést. 
Számos szervezetnek még otthont is adunk: 
A COME PRIMA ének együttest már szinte tiszteltbeli Kolping énekkarnak tekinthetjük, nemcsak azért mert kezdetektől nálunk működnek, de nekik köszönhetjük rendezvényeink ünnepélyességét.

A Kékes Turista Egyesület, hozzánk hasonlóan, egy puszta beton pincéből teremtett magának otthont. A Mátrát járó nagy túráikat a KOLPING Házból indítják több száz résztvevővel.
A Vöröskereszt helyi szervezetének is nálunk van az irodája, oktatásaikat, vetélkedőiket itt tartják.
Vannak fiataljaink is: Az „Erős Pista Rock Zenekar” nálunk tartja próbáit. Túl azon, hogy alapvetően örülünk a fiataloknak, bizony ha egy komolyabb bútordarabot odébb kell tenni, csak rájuk számíthatunk. 
Mindenki felé nyitottak vagyunk. A hozzánk fordulók közösségi térigényét maximálisan igyekszünk biztosítani: Iskolák, óvodák, fogyatékkal élők, autisták, nyugdíjasok, jótékonysági szervezetek, stb.. A térítési díj nem üzleti alapú, de még csak nem is költség alapú, az igénybevevők anyagi lehetőségére hagyatkozunk, ki-ki mennyit tud vállalni.

A Ház fenntartási, üzemeltetési költségeit vállalkozási alapon kiadott terembérletből (árusok, tanfolyamok, kiállítások, politikai gyűlések, stb.), az egyre növekvő kihasználtságú panzió bevételéből, valamint a kapott támogatásokból fedezzük. Hál Istennek sikerült a vendégház részt jóval kellemesebbé, otthonosabbá tennünk; festés, függöny, szőnyeg, képek, virágok, stb., ami összesen sem jelentett nagy költséget, mégis sokkal vonzóbbá vált. A panzióból vendégház lett. Természetesen költöttünk ismertető kártyákra, internetes elérhetőségre is, de az igazi reklám az, hogy mi is, a vendégek is őszinte szívvel ajánlhatjuk ismerőseinknek. A környék egyik legkedvezőbb ár-érték arányos szállás helye, ráadásul a gépkocsik biztonságos parkolása is megoldott.









A  költségvetési egyensúly megteremtésének, a bevételek növelése mellett, a másik fontos elem a kiadások lefaragása:







Egyedül a fűtés számlán 700 ezer forintot sikerült csökkenteni, pedig egyesületekre nem vonatkozott a rezsicsökkentés, sőt nálunk emelték az árakat, de az ajtók zárásának önműködővé tételével, az ablakok szigetelésével, a nem használt szárnyak hőszigetelt ajtóval való leválasztásával, a fűtés használathoz igazodó kézi vezérlésével, stb. eredményesen takarékoskodtunk.








Néhány kiadási tételt egyenesen megszüntettünk: Postafiók bérletet, őrző-védő távfelügyeletet, a biztosítást kérésünkre átvállalta az Egri Főegyházmegye (mint nagyságrendekkel nagyobb ügyfél, jóval kedvezőbb feltételekkel).



Más tételeknél jelentősen csökkentettük a költségeket: A telefont kedvezőbb konstrukcióval felénél is olcsóbbá tettük, a papír alapú banki utalást elektronikusra átváltva töredékére csökkent az utalási költség. A bankszámlavezetést is kedvezőbb csomagra cseréltük, a költséges papír alapú kivonatokat szintén elektronikusra cseréltük. A  biztonsági pénz tartalékainkat egyrészt növeltük, másrészt a korábbi gyakorlatilag elhanyagolható hozamú esti lekötéseket, tőke garantált befektetési jegyekre cserélve érdembeli hozamra sikerült szert tenni.


A bevétel növekedések illetve a kiadáscsökkentések tették lehetővé, hogy a Ház legégetőbb állagmegóvási, üzembiztonsági munkálatait sikerült elvégeztetni:


A legfontosabb az elektromos hálózat rendbe tétele volt, de elkerülhetetlen volt az állandó dugulás, csőtörés veszélyével üzemelő férfimosdó felújítása, a már sok helyen fáig lekopott nyílászárók festése, vakolatok javítása, a már említetett hőszigetelési munkák, illetve a pince szellőzésének megoldása is.

Gazdálkodási tevékenységünket tehát úgy összegezhetjük, hogy a fontos és sürgős munkálatokat  sikerült elvégezni és ugyanakkor a biztonsági pénztartalékainkat is jelentősen növeltük.

Végére maradt a legfontosabb, a Kolping eszmeiséget leginkább tükröző saját programjaink:












Az évet, prézesünk, Juhász Ferenc atya Hit Évéhez kapcsolódó előadásával kezdtük.
Az elmúlt évben is nagy sikerrel szerveztük meg a Keresztény Farsangi Bált.

Szép lelki esten vehettünk részt Barsi Balázs ferences atya vezetésével.


Óriási érdeklődés kísérte a „Keresztények az egészségért” előadás sorozatot, azon belül is kiemelkedő volt Dr. Csókai András tanúságtevő előadása, melynél kicsinek bizonyult a nagy színháztermünk is.









Mint minden évben, tavaly is gyönyörködhettünk a Come Príma énekegyüttes csodálatos hangversenyiben.









Prézesünk az elmúlt évben is vállalta, a nemcsak kolpingosok számára nyitott, Húsvéti előkészületi lelki esteket, valamint munkás Szent József ünnepén a tábori szentmise megtartását.   











Ismertterjesztő előadás sorozatokhoz is szép emlékek kötődnek, Hatala Zoltán vetített képes úti beszámolóinak, valamint Várallyay Iván ugyancsak vetített képes csillagászati előadásainak Köszönhetően.







Az elmaradhatatlan Csíksomlyói búcsúi zarándoklatunk, kiegészítő erdélyi kultúrtörténelmi programokkal szintén felejthetetlen élményt jelentett.
A Gyöngyös – Mátrafüredi esti túrák is kedves élmények maradtak.



Csoportosan összevonva valamennyi Kolping tag névnapját megünnepeltük.
Talán a legnagyobb szervezést, összefogást igénylő programunk a 10 tagú Memmingeni Kolping delegáció 9 napos vendéglátása volt, ami minden tekintetben igazán kiemelkedően jól sikerült. Nem csak a németek szempontjából, akik többszörösen elismerésüket, köszönetüket fejezték ki a ragyogó programért, a magyaros vendéglátásért, de a mi Kolping Családunk szempontjából is: Egy megerősítés volt arról, amit a bevezetőben említettem, hogy igazi harmonikus szeretet-közösséggé érett az Egyesületünk. Szavak nélkül is értve egymást, gyakorlatilag valamennyi tagunk közreműködésével gördülékenyen futott le az örömteli program. Mindenkinek köszönet érte! Külön köszönet Juhász Ferenc prézes atyának, aki kimerítő utazási fáradalmak, időeltolódás okozta átállási nehézségek ellenére részt vett a búcsúztató ünnepségen.

Az ősz folyamán is voltak ismeretterjesztő előadások, a Hit Évét Dolhai Lajos  atya vezetésével tartott lelki esttel zártuk. Emlék estet tartottunk 1956. okt. 23.-ához kapcsolódóan. Megemlékeztünk elhunyt Kolping Család tagjainkról.

Az egyházi év zárásához kapcsolódóan tartottuk ünnepélyes évértékelésünket a Kolping Házban működő szervezetekkel közösen.


A prézesünk által tartott szép adventi elmélkedési estek során, a lelki élményén túl, az egyre növekvő látogatottságnak is örülhettünk. A sorozat záró estjén a Come Príma énekegyüttes karácsonyi hangversenye fokozta az ünnepi hangulatot.


Az előző évben kitértem tagjaink munkájának egyénenkénti elismerésére, most azt emelném ki, hogy nagyon együtt volt a közösség egésze, úgy gondolom mindannyiunk örömére.


Összefoglalólag, minden (egyházi, városi, Kolping szövetségi, Kolping iskolai, Kolping nemzetközi, kulturális közéleti, civil szféra, gazdálkodási, Kolping Ház fenntartási, üzemeltetési, saját program megvalósítási) tekintetben eredményes évet zártunk. Úgy vélem megalapozott a bevezetőben említett gondolat, hogy a 2013. évi beszámolónk hálaadássá kell nemesüljön. 
Gyöngyös 2014. 04. 24.








László Ferenc
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